



Концерт, посвященный творчеству Рахманинова, прошел в российском посольстве в Вашингтоне. Произведения композитора исполнил пианист Сергей Косенко, сообщили в пресс-службе ведомства.

«Концерт в исполнении пианиста-виртуоза С.Косенко посетили представители дипмиссий стран СНГ, Африки, Азии, Ближнего Востока и Латинской Америки, сотрудники росдирекций в бреттон-вудских институтах, российские журналисты и соотечественники», — сообщили в Telegram-канале посольства.

Отмечается, что концерт провели в честь 150-летия композитора. В посольстве заявили, что намерены продолжать организацию концертов классической музыки для демонстрации российской культуры.

Ранее сообщалось, что к 150-летнему юбилею Сергея Рахманинова Банк России выпустит серебряную монету номиналом два рубля с изображением композитора.